НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №512-КІФ
про накладення санкції за правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках
м. Київ







    21 грудня 2021 року

    Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) –    член Комісії  Бойко Ю. Ю.,  на підставі доручення Голови Комісії  Магомедова Р. С. від 24.11.2021 №544-КІФ,   розглянувши у присутності  представника юридичної особи  Кологойди О. В. (за довіреністю)   матеріали справи про правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках, у відношенні публічного акціонерного товариства «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СИНЕРГІЯ - 4» (далі – ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4», Товариство), місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Петра Сагайдачного, буд. 25-Б; ідентифікаційний код юридичної особи 35031362, 

в с т а н о в и в:
y відношенні  ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4»  було складено акт про правопорушення на  ринках капіталу від 05.11.2020 №454-ДП-КІФ, відповідно до якого встановлено наступне.

Згідно з частиною восьмою статті 29 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон про аудит)   підприємства, що становлять суспільний інтерес, до підписання договору щодо аудиту фінансової звітності інформують про суб'єкта аудиторської діяльності, який надаватиме ці послуги, відповідний орган державної влади, до якого відповідно до законодавства подається фінансова звітність разом з аудиторським висновком. Форма повідомлення встановлюється таким органом державної влади.
 Відповідно до Рішення Комісії від 31.01.2019 № 43 «Про затвердження форми повідомлення до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку підприємством, що становить суспільний інтерес, про суб’єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 27.02.2019 за № 199/33170 (далі – Рішення від 31.01.2019 № 43) підприємства, що становлять суспільний інтерес, надсилають до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку повідомлення в паперовому та електронному вигляді відповідно до Положення про подання адміністративних даних та інформації у вигляді електронних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 13.05.2011 №492, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 25.06.2011 за № 789/19527. 

Повідомлення, зокрема, повинно містити інформацію про підприємство, що становить суспільний інтерес та інформацію щодо суб’єкта аудиторської діяльності, який має право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.

Так, за наявними у Комісії адміністративними даними, наданими відповідно до вимог Положення про порядок складання адміністративних даних щодо здійснення діяльності організаторами торгівлі, оприлюднення інформації та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії 25.09.2012 № 1284, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.10.2012 за № 1738/22050, цінні папери ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» протягом 2019 року перебували в біржовому списку ПАТ «Українська біржа».

Враховуючи вимоги абзацу двадцять першого частини першої статті 1 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»,                ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» цінні папери, якого протягом 2019 року перебували в біржовому списку ПАТ «Українська біржа», набуло статусу підприємства що становить суспільний інтерес. 

Станом на 07.10.2020 ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» не надіслало до Комісії  повідомлення в електронному та паперовому вигляді про суб’єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності. 

Таким чином, ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» порушило вимоги частини восьмої статті 29 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Рішення Комісії від 31.01.2019 № 43, в частині не інформування відповідного органу державної влади, до якого відповідно до законодавства подається фінансова звітність разом з аудиторським висновком, про суб'єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності.
Серед іншого, було встановлено, що ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4»  порушено вимоги підпункту 18 частини другої розділу II статті 17 Закону України «Про інститути спільного інвестування» та частини першої статті 29 Закону про аудит, а саме, призначення суб’єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності з порушенням вимог, встановлених Законом про аудит.
  Постановою про виділення справи про правопорушення на ринках капіталу в окреме провадження від 27.11.2020 виділено справу про правопорушення на ринках капіталу у відношенні ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» в окреме провадження в частині не інформування відповідного органу державної влади, до якого відповідно до законодавства подається фінансова звітність разом з аудиторським висновком, про суб'єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності.
Постановою про зупинення провадження у справі про правопорушення на  ринках капіталу  від 27.11.2020 провадження у справі про правопорушення на  ринках капіталу  у відношенні ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4»   було зупинено у зв’язку із перебуванням на розгляді в судовому органі іншої справи, рішення за якою матиме значення при вирішенні справи.
Постановою від 10.12.2021 провадження у справі про правопорушення на  ринках капіталу та організованих товарних ринках у відношенні ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4»  було відновлено.
До розгляду справи про правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4»    подано пояснення від 16.12.2021 за вих. №22 (вх. №31985 від 16.12.2021), які враховані уповноваженою особою Комісії при розгляді справи.
Крім того, під час розгляду справи про правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках уповноваженою особою Комісії встановлено наступне.

Приватне акціонерне товариство "КІНТО" звернулось до Окружного адміністративного суду міста Києва з адміністративним позовом до  Комісії, в якому просило визнати протиправним та скасувати рішення відповідача від 25.06.2020 №328 щодо відмови у реєстрації замін до проспекту емісій акцій ПАТ "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Синегрія-7" та зміні свідоцтва про реєстрацію випуску акцій.
Рішенням Окружного адміністративного суду м. Києва від 16.06.2021 у справі №640/17710/20 у задоволенні адміністративного позову приватного акціонерного товариства «КІНТО» відмовлено повністю.
Ухвалою Шостого апеляційного адміністративного суду від 26.07.2021 у справі № 640/17710/20 відкрито апеляційне провадження за апеляційною скаргою Приватного акціонерного товариства "КІНТО" на рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 16.06.2021 у справі за адміністративним позовом Приватного акціонерного товариства "КІНТО" до  Комісії про визнання протиправним та скасування рішення.
Постановою Шостого апеляційного адміністративного суду м. Києва від 23.09.2021 у справі № 640/17710/20, апеляційну скаргу Приватного акціонерного товариства "КІНТО" залишити без задоволення, а рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 16 червня 2021 року - без змін.
Таким чином, на дату розгляду справи про правопорушення на ринках капіталу та організованих товарних ринках постанова Шостого апеляційного адміністративного суду м. Києва від 23.09.2021 у справі № 640/17710/20 набрала законної сили.

Враховуючи вищевикладене, на підставі  пункту 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання  ринків капіталу та організованих товарних ринків» та пункту 1 розділу XV  Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства про ринки капіталу та організовані товарні ринки, застосування санкцій або інших заходів впливу, затверджених рішенням Комісії від 28.07.2020 №405, 
п о с т а н о в и в:
1. За  неподання інформації до Комісії  застосувати у відношенні ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 240 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 4080 (чотири тисячі вісімдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок, відкритий в управлінні Державної казначейської служби України для зарахування надходжень до загального фонду державного бюджету за кодом класифікації доходів бюджету 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції».  

2. Дану постанову направити  ПАТ «ЗНКІФ «СИНЕРГІЯ - 4». 
Дана постанова  набирає чинності з робочого дня, наступного за днем прийняття.
Юридичні особи сплачують штрафи та надсилають до департаменту правозастосування  Комісії документи, які це підтверджують, протягом місяця з дня набрання чинності постановою.
Постанову може бути оскаржено до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
У випадку оскарження у судовому порядку постанови протягом місяця з дня набрання нею чинності юридична особа невідкладно повідомляє про це департамент правозастосування Комісії.
У разі якщо дану постанову  протягом місяця з дня набрання нею чинності не було виконано або не було оскаржено у судовому порядку, вона набуває статусу виконавчого документа, підлягає оформленню Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку відповідно до вимог Закону України "Про виконавче провадження" та передається до органів державної виконавчої служби для примусового виконання згідно із законодавством.
Дата набрання законної сили:  "____"_______________20___ року

Строк пред'явлення до виконання до  "____"_______________20___ року

Уповноважена особа Комісії                                                         Ю. Ю. Бойко
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